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１月９日から３学期がスタートしました。３学期の授業日数は

６年生が４７日、１年生～５年生は５１日です。始業式の日、「３

学期は１年間の総まとめの学期です。今の学年で勉強したことを

しっかりと身につけ、次の学年になれるように、そして６年生は

中学校進学に向けて、がんばりましょう。また、今のメンバーで

過ごす日も３学期の間だけになります。縁あって出会った人たち

と一緒に過ごす時間を大切に、お互いに『ありがとう』という言葉をできるだけ多く交わ

し合える３学期になるといいなと思います。３学期は風邪がはやりやすい季節でもありま

す。引き続き感染症対策に気をつけて元気に過ごしましょう。」と話しました。 

教職員一同、１年間の総まとめ、子どもたちの新たなステップに向けて学習指導や生活

指導に取り組んでいきたいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様、今学期も引き続き本校の教育活動にご理解ご協力よろしく

お願いします。 

 

 

みんなが待ちに待っていたグローブが城北小にも届きま

した。体育主任から全校児童に大谷選手のメッセージととも

に紹介しました。右手用が２つ、左手用が１つです。「先生、

さわったよ。」と報告してくれる低学年の児童もいました。

みんなで仲良く使って欲しいと思います。大谷選手のメッセージ～私はこのグローブが、

私たちの次の世代に夢を与え、勇気づけるためのシンボルとなることを望んでいます。～

を聞いて、大谷選手は野球を通して子どもたちにメッセージを伝えてくれましたが、野球

だけでなく様々なスポーツ、スポーツだけでなく様々なことに対して夢を持って、勇気を

持って向かっていく子どもたちが育っていけるよう、大人もがんばっていかないといけな

いなと思いました。次代を担う子どもたちや若者をみんなで応援していけるといいですね。 

 

 

寒さや雪により、外で活動することがなかなか難しい３

学期です。城北小学校では例年この時期の体力づくりの一

つとして縄跳びを行っています。体育主任が中心となって

体育や休憩時間など縄跳びを積極的に取り入れています。

その一貫として職員室前のスペースにジャンピングボードを３台設置しました。ジャンピ

ングボードを使うと床で跳ぶよりも高くジャンプすることができ、難しい技も練習しやす

くなります。休み時間には友達同士でできる技を見せ合ったり、教え合ったりする姿も見

られます。どんどん練習して体力を高めて欲しいと思います。 



 

体育館入り口のＡＥＤを入れる箱がこの度新しくなりました。取手

には鍵穴がありますが、鍵はしていません。取手を持って箱を開ける

と音が鳴ります。これは使用中であることを告げるものであり、止め

る必要はありません。誰もが知っておくと良いのでお知らせします。 

 

 

１２月の人権週間に併せて行った人権集会で、「自分や友達を大切にするために自分は

何ができるか考えてみましょう。」と全校の児童へ呼びかけました。そして考えたことを

みんなに伝える方法として標語を募集しました。その後たくさんの標語が集まりましたの

で各学年から一つずつ代表作品を紹介します。 

１年 手をつなぐ 大好きだよの 合い言葉 

２年 ハッピーは 一人じゃなくて みんなもね 

３年 ごめんなさい あやまり にっこり 仲直り 

４年 仲良くさ いじめるなしで 遊ぼうよ 

５年 認め合おう みんな持ってる キラキラ個性 

６年 知らんぷり 見ていたあなたも いじめだよ 

今の学年も残すところ３学期のみになりました。自分で考

えて、伝えること、友達の考えを聞いて、さらに考えること、考えたことを行動に移すこ

と、簡単なことではありません。でも、だれもが「自分や友達を大切にしよう」という思

いを持って過ごせたら、きっとすてきな毎日になると思います。がんばりましょう。 

 

 

  

年末のお忙しい中、学校評価へのご協力ありがとうございました。本年度の本校の取組

について、児童、保護者、教職員アンケートを行い、その成果と課題を振り返り、来年度

の取組に生かしていきたいと思います。学校のことを真剣に考えていただき、貴重な評価

やご意見をいただいたことに改めて感謝いたします。現在、集計を行い、教職員で分析や

改善策を検討しています。２月号にて結果をお知らせする予定です。 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症は２類から５類になりましたが、インフルエンザと併せて流

行が懸念されています。現在感染症による学級閉鎖はありませんが、引き続き換気、手洗

い、マスクなど感染症対策を行っていきます。熱・のどの痛み・せきなど少しでも体調不

良を感じたときは無理をせず、大事をとって休むようにしましょう。 

 

（1 月末現在の予定ですので変更する場合があります。） 

 

 

 

 

 

 

 

○ １日（木）新掃除場所スタート                  ○１２日（月）振替休日 

○ ２日（金）特別支援教育部授業公開・親子活動           ○１３日（火）6 年 SDG's 学習会 

○ ６日（火）１年授業公開・親子活動                 ○１４日（水）クラブ（最終） 

○ ７日（水）校区あいさつデー 委員会               ○２０日（火）学校運営協議会 

ゆうあい作品展(～12 日まで県立美術館)         ○２２日（木）６年生を送る会 

６年卒業お祝いセレクト給食              ○２３日（金）〔祝〕天皇誕生日       

○ ８日（木）全校朝礼 学校保健委員会               ○２８日（水）委員会（最終） 

○ ９日（金）２年授業公開・親子活動                ○２９日（木）新入生物品販売 

○１１日（日）〔祝〕建国記念の日             

素敵な作品がいっぱいで
す。是非ご覧ください。

入場無料です。 


